

28 ОКТЯБРЯ
ПЯТНИЦА
1938 года

СТАЛИНЭЦ

Орган РК ВКП(б) и райкома союза строительства № 203.

ЛЕДОКОЛ „СЕДОВ“

Капитану Бадигину Парторгру Трофимову

В годовщину дрейфа шлем вам и всем экипажу „Седова“ горячий привет. Уверены, что с большевистской твердостью советских людей вы преодолеете все трудности на Вашем пути и вернетесь на родину победителями.

Жмем ваши руки, товарищи!

По поручению ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР
И. СТАЛИН, В. МОЛОТОВ. (ТАСС)

УКАЗ Президиума Верховного Совета ССР

о присвоении звания Героя Советского Союза
командирам, политработникам, врачам
и красногвардейцам Рабоче-Крестьянской
Красной Армии

За образцовое выполнение боевых заданий и ге-
роизм, проявленное при обороне района озера Хас-
сан, присвоить звание Ге-
роев Советского Союза со
вручением ордена Ленина:
1. Младшему командро-
му Баринову Николаю Михайловичу.

2. Командиру отдельний
Батарашу Галифану Абубе-
кировичу.

3. Капитану Бочикареву
Михаилу Степановичу.

4. Военврачу второго
ранга Бегодзеу Борису Пет-
ровичу, из Архангельска.

5. Зам. политрука Бам-
бурову Сергею Никаноровичу.

6. Старшему лейтенанту
Боронину Андрею Евгеньеви-
чу.

7. Лейтенанту Винесиану
Василию Михайловичу.

8. Лейтенанту Винокурову
Чечеславу Петровичу.

9. Красноармейцу Гуден-
ко Сергею Гавриловичу.

10. Полиутруку Гзовеву
Ивану Владимировичу.

11. Младшему команди-
ру Корнееву Григорию Семено-
вичу.

12. Красноармейцу Ко-
лесникову Григорию Яков-
левичу.

13. Старшему лейтенан-
ту Левченко Дорofeю Ти-
мофеевичу.

14. Лейтенанту Лазареву

Иванну Романовичу.

15. Лейтенанту Михаилу
Алексею Максимовичу.

16. Лейтенанту Машляку

Ивану Николаевичу.

17. Капитану Провалову
Константину Ивановичу.

18. Младшему командро-
му Пушкиреву Константи-
ну Ивановичу.

9. Старшему политруку
Пожарскому Ивану Алексе-
евичу.

10. Младшему командро-
му Раеву Василию Семе-
новичу.

21. Младшему командро-
му Рассоха Семену Никола-
евичу.

22. Лейтенанту Терши-
ну Петру Федоровичу.

23. Младшему командро-
му Тимакову Алексею Ива-
новичу.

24. Младшему команди-
ру Черноштою Ианну Дави-
довичу.

25. Красноармейцу Чуй-
кову Егору Сергеевичу.

26. Красноармейцу Игу-
дину Яриму Мусоковичу.

Заместитель Председателя
Президиума Верховного
Совета ССР.

Г. Петровский,

Секретарь Президиума
Верховного Совета ССР.

А. Горкин

Москва, Кремль,
25 октября 1938 г.

НАГРАЖДЕНИЕ ОРДЕНАМИ СССР, МЕДАЛЯМИ „ЗА ОТВАГУ“, И „ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ“

Указом Президиума Верховного Совета Союза ССР за образцовое выполнение боевых заданий, за доблесть и мужество, проявленные при обороне района озера Хасан, награждены командиры, начальствующие составы, красноармейцы, члены семей научного состава, работники госпиталей, торгового флота.

Орденом „Ленина“ награждены 20 человек, орденом „Красное знамя“ — 120 человек, орденом „Красное знамя“ — 120 человек, орденом „Красная звезда“ — 120 человек.

ЛЕДОКОЛ „СЕДОВ“

23 октября прошлого года в море Лаптевых за-
нимовали и легли в дрейф
ледоколы: „Салко“, „Малыгин“ и „Седов“. Дрейф вынес из сугла в Северный Ледовитый океан. 184 человека были сняты с прошлой зимой нашими отважными летчиками и 30 остались на кораб-
лях.

В сентябре этого года ледокол „Ермак“ вышел из льдов „Малыгина“ и „Салко“, „Седов“ вынужден был оставаться на вторую зимовку, так как у него было сильно повреждено рулевое управление. „Ермак“ же, у которого были поломаны винты, не мог взять „Седова“ на букир.

К апажику „Седова“ присоединились 9 человек с „Ермаком“, почти вся команда которого пожелала остаться на зимовку.

Дрейфовать во льдах центральной Арктики осталось 15 человек под командой капитана-командиромца Константина Бадигина.

Мужественный коллек-
тив „Седова“ непрерывно ведет научную работу, посылая в Москву интересные астрономические гидро-графические и другие данные о совершенно неизвестных районах Арктики, где никогда не плавали корабли.

„Седов“ находится сейчас около 40 параллели и дрейфует на юго-запад. За год судно прошло около полутора тысяч миль.

Коллектив „Седова“ вступает во вторую полярную ночь своего дрейфа. Экипаж снабжен всем необходимым для длительной зимовки.

Вся страна, партия, правительство и лично товарищ Сталин следят за героическим дрейфом „Седова“.

(ТАСС).

№ 117 (215)

ВЫХОДИТ 12 РАЗ
В МЕСЯЦ

ЦЕНА № 8 КОПИЙ

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

о награждении орденом „Красное знамя“
Комкора — Штерн Г. М., дивизионного комисса-
ря Семеновского Ф. А. и комббрига Рычагова П.

За успешное руководство боевыми операциями
районе озера Хасан наградить орденом „Красное знамя“

1. Комкора — Штерн Григория Михайловича.

2. Дивизионного комиссара Семеновского Фе-

ликрича.

3. Комббрига Рычагова Павла Васильевича.

Заместитель Председателя Президиума
Верховного Совета ССР — Г. Петровский

Секретарь Президиума Верховного
Совета ССР — А. Горкин.

Москва, Кремль,
25 октября 1938 г.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

о награждении орденом „Красное знамя“
Посытского пограничного отряда

За самоотверженные действия, за храбрость, смелость, мужество и отвагу личного состава при за-
государственных границах ССР в боях с японскими войсками в районе озера Хасан, наградить Посыт-
ского пограничного отряда орденом „Красное знамя“.

Заместитель Председателя Президиума
Верховного Совета ССР — Г. ПЕТРОВСКИЙ.

Секретарь Президиума Верховного
Совета ССР — А. ГОРКИН.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

о награждении 32 стрелковой дивизии
орденом „Красное знамя“

За самоотверженные умелые действия час-
подразделений, за мужество и отвагу, проявленные
личным составом при обороне района озера
Хасан, наградить 32 стрелковую дивизию орденом „Крас-
ное знамя“.

Заместитель Председателя Президиума
Верховного Совета ССР — Г. ПЕТРОВСКИЙ.

Секретарь Президиума Верховного
Совета ССР — А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
25 октября 1938 г.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета ССР

о награждении 40 стрелковой дивизии
орденом Ленина

За образцовое выполнение боевых заданий, бе-
зупречную боевую подготовку, проявленные личным со-
ставом при обороне района озера Хасан, награди-
ть 40 стрелковую дивизию орденом Ленина.

Заместитель Председателя Верховного
Совета ССР — Г. ПЕТРОВСКИЙ.

Секретарь Президиума Верховного
Совета ССР — А. ГОРКИН.

Москва, Кремль,
25 октября 1938 г.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Как готовятся к глубокому изучению истории ВКП(б)

Районный комитет партии и первичные партгвардии после выборов разнули политико-воспитательную работу среди населения города Молотовска. Если в июне в партии се занималось только беспартийных товарищ, то сегодня их 880. Этот огромный всплеск говорит о большой тяжелой работе по изучению идеологической теории. Час РК ВКП(б), парткард и первичные организации на основе последних дней "Правды" приступили к организации индивидуальной учебы коммунистов и комсомольцев. Для этого подготовлены лекторов, пропагандистов и консультантов.

Одновременно идет работа в кружках. Лучшим является кружок пропагандистов Т. Сурова — в гимназии. В кружке сейчас проходит предварительное ознакомление с Кратким курсом истории ВКП(б). Все кружковцы имели учебный материал. А если взять кружок пропагандиста Т. Васilenко, то обогащают явно неудовлетворительно. Секретаря комитета Т. Овчинников и гандист Васilenко, конечно же не занимаются политпросветом, неслучайно отказано им в кандидатстве паризза политической грамотности зам. се-

кретаря комитета ВЛКСМ лесного отдела т. Фролову на бюро РК ВКП(б).

На сегодня работает группа рапортактиков. В ней учатся 85 человек, руководитель группы (первый секретарь РК ВКП(б)) тов. Лебедев.

Организован также три прошесминара. Но основным недостатком прошесминара является перенос дней занятий из-за руководителей семинара. В частности т. Лебедев должен был руководить комсомольскими семинарами 15-го октября, но его не провел без всяких причин. Плохо собираются комсомольцы на прошесминарах по политграмоте. На последнем семинаре которым руководил т. Махин из 20-го пришло четверо. РК ВЛКСМ и в частности т. Преснякову необходимо обеспечить нормальную работу этого семинара.

Огромная задача партийных и комсомольских организаций гор. Молотовска заключается сейчас в том, чтобы после предварительного ознакомления с Кратким курсом истории ВКП(б) коммунистов, комсомольцев и беспартийных, учитывая основным методом учебы должна быть индивидуальная учеба, приступив к глубокому изучению нового научного труда — Краткого курса истории ВКП(б)

Андреев.

ПАРТКАБИНЕТ В ПОМОЩЬ ЕСЕДЧИКАМ И АГИТАТОРАМ

кабинет гор. Молотовска, готовясь к встрече венеции 21-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, ставит своей полностью задачу снабдить докладчиков и агитаторов и наградами о 21-й дне октября, а также обеспечить инструктаж консультантами.

Стоящее время бывший парткабинет по политической и хозяйственной литературе агитаторов и членов о 20-летии Ленинско-Сталинского комитета и 21-й годовщины Октябрьской революции, еседчиков получили аттуру на руки для проведения бесед в общих рабочих. Докладчиков и агитаторов сделан доклад о

21-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. 15 докладчиков полностью снабжены материалами для проведения лекций. В ближайшее время будет дан доклад и лекция для партактиков по 7-й главе Краткого курса истории ВКП(б).

26-го октября проведено слушание доклада о 20-летии комсомола и 31-го октября будет сделан доклад о капиталистическом окружении.

Готовятся выставки, посвященные 20-летию Ленинско-Сталинского комсомола и 21-й годовщине Октябрьской революции.

Для докладчиков, агитаторов, беседчиков, ежедневно проводятся групповые и индивидуальные консультации.

Харичева.

ИМЕН КОМСОМОЛЬСКИХ БИЛЕТОВ

октября в Московской организации ВЛКСМ на билет члена ВЛКСМ образца 1938 года.

(ТАСС).

Собрание комсомольского актива гор. Молотовска

100 комсомольцев — на руково́дящую хозяйственную работу стройки

22 октября в клубе второго участка состоялось собрание комсомольского актива гор. Молотовска, на котором присутствовали секретари и члены комитетов комсомола, пропагандисты, агитаторы, информаторы, комсомольцы и руководители различных производственных, хозяйственных и других участков.

Собрание с большим вниманием послушали показанные на строительстве № 203 интендантства первого разряда тов. Кронова о ликвидации последствий вредительства, нанесенного бандой шпионов и вредителей в главе с мастером вредителем Кирилловым и в задачах строительства на четвертом квартале текущего года. Тов. Кронов на ярких примерах показал приемы и методы подрывной деятельности врагов народа и подчеркнул не раз, что главное — это не успокаивать быть бандитами и еще раз бандитами. Наша задача — ликвидировать прорыв в строительстве, выполнить с честью все задачи, которые возложены на наш коллектив партии и правительства. Почетная роль в этом — наше участие.

Секретарь комитета ВЛКСМ гражданская тов. Соколова говорит, что вредитель производил частную смесь руководителей строя (сменилось 12 начальников), чтобы тем самым скрыть следы своей преступной деятельности. Тов. Абрамов показывает, что врачи народа умышленно занимали критики.

Тов. Бурес говорит, что в цехе металлоконструкций последствия вредительства ликвидируются плохо. План за месяц в моеи не выполняется. Надо, говорит он, повысить классовую борьбу, ибо врачи не все выкорчеваны. Сейчас комсомольская организация сплотилась вокруг нового начальника цеха коммуниста, и принят активное участие во всей работе.

Очень яркой и насыщенной характерными приемами, характеризующими вредительскую деятельность врагов, была речь комсомольца-инженера тов. Комарова.

ПЛЕНОМ РАЙКОМА СОЮЗА

22 октября состоялсяplenум райкома союза. Пленум рассмотрел и вынес решения по организационным вопросам и о подготовке к отчетам и выборам в профсоюзах.

За бездеятельность, развал культурно-массовой и физкультурной работы, за засорение кружков и аппарата добровольного спортивного общества классово-чуждыми элементами, за разбазаривание профсоюзных средств при закупке инвентаря для оборудования клубов, пленум принял решение заместителя председателя и зав. культ-отделом райкома союза тов. Ярихиника, заместителем тов. Распопов.

По вопросу о подготовке к выборам в профсоюзы пленум обязал райком союза и председателей построек приступить к подготовке к выборам построек к 1939 году. Пленум также принял решение о проведении в 1939 году съезда представителей комитетов и райкомов союза, для чего должны быть проведены ряд мероприятий, намеченных пленумом.

Славин. Это выступление учит комсомольцев распознавать врагов. Тов. Славин сказал, что комсомольская организация сплотится вокруг нового руководства строительства и будет его ближайшим помощником. Всего в пренесах по долгу тов. Кронова записалось 13 чел., выступил 9 чл.

Секретарь РК ВЛКСМ тов. Токмачев в своем выступлении подчеркивает огромную роль, которую должны играть комсомольцы на стройке. Враги и сейчас пробираются в наше строительство, надо поставить нашу работу так, чтобы ни одна вражеская гадина не пробралась в ряда строителей. Комсомольцы говорят тов. Токмачев, что мало проявляют инициативы, напористости. Надо разнообразные вести работу.

Каждый комсомолец и комсомолка должны подготвить подарок к своему юбилею — 20-летию ВЛКСМ. В заключительном слове тов. Кронов поставил перед комсомольской стройкой конкретную задачу — построить 100 комсомольцев на руководящую хозяйственную работу строительства.

Собрание актива с большой радостью и воодушевлением принял это предложение начальника строительства. РК и комитеты ВЛКСМ должны по-бесовски справиться с поставленной начальником строительства задачей. Это будет цепочкой ползраков наше комсомольской организации XXI годовщины Октября и 20-летию ВЛКСМ.

Собрание родительского актива

На днях в школе № 1 прошло первое собрание родительского актива. Собилось 29 человек. Обсудили вопрос по подготовке к празднованию XXI-годовщины Октября. Выбрали комитет из 12 человек, который всецело включился в работу школы. Комитет взял на себя обязательства набирать народ на детский интернат, учащиеся во всех собраниях и совещаниях педагогов, проведение бесед и читок с родителями.

Кроме того, включились в организацию культурно-досуга школьников на воздухе (организация летнего катка и лыжной базы).

А. Мухина.

ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

ПЕРЕДОВОЙ ЦЕХ

24 сентября 1938 г. в 8 час. 1/2 минут утра по московской премии известные всей стране летчицы-орденоносчицы Гризодубова Валентина Степановна, капитан Осипенко Полина Денисовна и старший лейтенант Раскова Мария Михайловна (штурман) вылетели в бесподобный перелет из Москвы на Дальний Восток на двухмоторном самолете "Родина". Геройские летчицы блестяще завершили свой перелет.



На си. (слева направо): II-ой пилот самолета "Родина" капитан-орденоносец П. Д. Осипенко, командир экипажа, депутат Верховного Совета СССР, орденоносец В. С. Гризодубова и штурман самолета, старший лейтенант-орденоносчик М. М. Раскова у самолета, "Родина".

Фото А. Межуева и Б. Фишмана (Прессылие).

С новыми победами

В начале работы на тяжелую мечту послалась в отрядную бригаду. Здесь мне пришлось встретиться с трунами — бригада норму не выполняла и работа бросалась в панику. Через несколько дней уволились бригадир и еще один человек из бригады. Мы остались двумя.

По договоренности с тов. Голубковым в нам в бригаду посланы дополнительные шесть молодых энергичных ребят, с которыми пришло много профиль. Проработав первую неделю июля, мы норму выполнили на 596 проц., заработав 39 р. 93 коп. в день.

На призы комсомольцев автозавода имени Сталина, моя бригада первой взяла обязательство выполнить производственную программу на 300 проц.

За июль мы выполнили норму на 321 проц., за август на 357 проц. С первого октября хозяйственники меня перевели на должность десятника. С этой

работой я так же справился.

Первое время на укладке бетона было трудно, и совершился был не знаком с этой работой. (До этого я работал бригадиром плотницкой бригады.) Но, уложив 150 кубометров бетона, я заложился, как мне лучше расположить рабочую силу и дать больше производительности труда. На второй день я рабочую силу расставила по другому, — и сразу звено поставило на нарядку бетона, другое на подвозку и укладку бетона, а вечером узнал результаты, что вместо 98 проц. первого для работы, мы в этот день норму выполнили на 150 проц.

Совершенствуясь в своей работе, я приложу все свои силы и знания на дальнейшее выполнение производительности труда и улучшения качества работы.

Кабунов.

Десятник тяжелого строя.

Десятники в стороне от социалистического соревнования

Бригадирами и в конечном итоге в таких нарядах бывают приписки. Подтверждением может служить такой факт, десятник Сыч, пишет в наряде выполнение 215 тонн, тогда как фактически нужно записать 40 тонн.

Тов. Малоуплев в своем докладе указал, что мы имеем на прямых погрузо-разгрузочных работах выполнение норм на 50-60 проц., люди основное время проводят у кювета.

Приступающий на соединение начальник желдорпеха Флакс призвал десятников к организации соцсоревнования и взятия индивидуальных обяза-

тельств, с тем, чтобы в ближайшие дни исправить положение и к ХХI годовщине Октябрьской социалистической революции прити с горючими показателями, сократив сроки простого вагонов. Десятники это предложение обожали, молчанием и ничего конкретного по этому вопросу не решили.

Справившись, думают ли десятники погрузо-разгрузочных работах выполнять приказ наркома путем сообщения о сроках простого вагонов, по погрузке и выгрузке? Когда же на конец будет конкретное выполнение этого приказа?

Димин.

В недалеком прошлом — я рабочий кузнец-стакановец, а сейчас вынынут на должность старшего мастера кузничного цеха участка сантехбрат. Хочу поделиться опытом своей работы. Выдвижение на эту почётную и ответственную работу я считаю большим доверием, оказанным мне.

С большим желанием я

взялся за новое дело и поста-

лся доверие оправдать

частной работой на благо

нашей любимой родине.

Кузничный цех из меся-

ца в месяц перевыполняет

свои производственные за-

дания. Коллектив этого

цеха очень дружный и спланированный.

Мне хочется рассказать о людях нашего цеха. Вот

например, стакановец кузнец Тюриков и молотобойщик Гранин. Они честно, бере-

глико и добросовестно отнеслись к оборудованию инструментами. Они действи-

тельно по-стакановски

работают, выполняют нормы свыше 200 проц.

Высокие образцы работы

показывает стакановец

кузнец Прохоренко. Он

всегда перевыполняет уста-

ненные нормы выработки.

Я старый работник, —

проработал девять лет в

цехе, — мне особенно ра-

досточно видеть рост наших

людей, с которыми я посто-

янно нахожусь, — помо-

гую, советую — передаю им

опыт своей работы.

Сначала в моем пехе

рабочие работали не сов-

сено хорошо. Я поставил

перед собой задачу обучи-

ть этих рабочих, под-

нять их до уровня передол-

иков. Все, что я знал

передавал им, учил их.

Там, где не выходило, я

сам брался за работу и

личным примером показы-

вал, разяснял.

Результаты моей работы

быстро показались. Молодые рабочие овладели тех-

никой, получили опыт рабо-

ты и сейчас уже стали

стакановцами, выполняю-

план до 800 проц.

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, рабочие и коллеги

стакановцы двух смешных

кузнецов т.т. Мурашкина

и Парфенова. Они стали

честными и добросовест-

ными рабочими, хорошо

устроены механизмами. Тес-

перь они дают хорошие

показатели работы и так-

же стали стакановцами.

Производственная зала

на у нас выполняется за

каждый месяц на 200

процентов.

К 21-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции мы

взяли на себя конкретные

обязательства: держать

высокую температуру тен-

та в котельной, работать

безаварийно и вести куль-

турно массовую работу.

Эти обязательства мы вы-

полнили с честью.

П. Крылов.

Старший мастер, стакановец, выдвиженец

кузничного цеха.

Как рабочие котельной № 3 готовятся к празднику

Второй год работает я

в котельной № 3 строительства 203.

Котельная работает

без перебоя, без аварий.

В помещении котельной

всегда соблюдаются чистота.

Сам я хорошо изучил

устройство котельной.

Работая два года старшим

кузнецом, я не имел ни

одной аварии. За хорошую

работу и хорошие показы-

тели я все время счита-

лась чисто-стакановцем.

Научив работать по-

стакановским кузнецам т.т.

Мурашкина и Парфенова.

Они стали

честными и добросовест-

ными рабочими, хорошо

устроены механизмами.

Теперь они дают хорошие

показатели работы и так-

же стали стакановцами.

Производственная зала

на у нас выполняется за

каждый месяц на 200

процентов.

К 21-й годовщине Великой

Октябрьской Социалистической революции мы

взяли на себя конкретные

обязательства: держать

высокую температуру тен-

та в котельной, работать

безаварийно и вести куль-

турно массовую работу.

Эти обязательства мы вы-

полнили с честью.

И. Ильин.

Старший кузнец котельной № 3.

Дать возможность нормально работать

С марта этого года в горторге г. Молотовска в качестве счетовода работает гр-ка Галушкин, который не имеет ни компании, ни койки в общежитии, в силу чего, она все время ходит на ночлег в деревне Кудым, за 8 километров.

В августе Галушкин обратился ко мне за помощью в получении жилья в общежитии горта, заявляя, что ей в деревне за 8 километров ходить далеко. Я поставил этот вопрос перед начальником АХО горта Горлиным и директором горта. Последний пообещал устроить г. Галушкину в общежитие, но на самом деле ничего не сделал.

В доме где живут люди имеющие никакого отношения к горту, например Юлия с женой и другие, уволенные за работу и пьянку. А. Галушкин и ее сегодня проживает где попало.

Когда же, наконец, начальник АХО Горлины и заявчик АХО Галушкин устроят Галушкину в общежитие и дадут ей возможность нормально работать?

А. Шастин.

ЗА РУБЕЖОМ

ВОЕННЫЕ
ДЕЙСТВИЯ
В КИТАЕ

В южном Китае основные военные операции проходят в районе города Кантон. Японцы высаживают новые войска в устье реки Жемчужной, севернее Кантон и захватили несколько населенных пунктов.

Кантон охвачен огнем. Пожар начался одновременно в четырех частях города. Борьба с пожарами из-за отсутствия воды почти не велиась. В результате пожара взорвались склады с боеприпасами около железной дороги. Грандиозный взрыв потряс город. Крупные запасы военных материалов, приготовленных к отправке на Центральный фронт так же были взорваны.

В Центральном Китае колонна японских войск вошла в Хонконг (крупнейший город на реке Янцзы).

Нападение на Кантон и последние изменения на фронте Япония не повлияла на твердое решение правительства и армии вести освободительную войну до победного конца. Новые неудачи лишь усилили политическое единство в стране. Японские планы раскола созданного освободительной войной единства китайского народа не осуществились.

В военных кругах считают, что захват японами Кантонга ускорит истощение военных, финансовых и экономических сил Японии. Широкое же развитие партизанской войны и последование решительное сопротивление из фронта дает возможность китайской армии начать победительное контраступление.

ТАСС.

Помочь бригадам Фалилеева и Попова

Помочь бригадам
Фалилеева
и Попова

Бригада бетонщиков Фалилеева по изготовлению железобетонных кровельных плит состоит из т.т. Милетьева, Некрасова, Феделова, Каракеева, Гришина, Микурова, Вахрамеева, Белоусова, Шабанова Смирнова и других. Бригада выполняет первенство по своим нормам производственной программы. Эта комплексная бригада на промсооружении разбита на три звена. 23 октября ср. 14 человек дали в смену 327 бетонных кровельных плит, каждый из них выполнил план более чем на 300 процентов. Но эта бригада часто имеет большую простоту из-за отсутствия цемента и щебенки. Командир промсооружения плохо заботится о полной загрузке бригады в особенности в конце времена. Прораб Серенко мало помогает бригаде в выполнении взятых ей на себя обязательств в подарки матери — родине. Сам Серенко не имеет социального договора такого, где бы отражалась рост производительности труда. Надо прорабу Серенко перестроить свою работу и обеспечивать бригаду всем необходимым.

Бригада готовится к сдаче норм на значок ВС первой ступени.

Бригада арматурщиков Попова, недавно принятого в кандидаты ВКП(б) состоит из т.т. Коптевской и Пироговой, 22 и 23 октября ср. бригада выполнила программу на 180 проц., выполнив взятое обязательство. Одним из недостатков в этой бригаде является то, что вместо проводки диаметром в 30 миллиметров в центре диаметром в 28 миллиметра.

Раев

Помочь интеллигенции овладеть большевизмом

25 октября после работы я пригласил главмеханика Петрова на собрание технической интеллигенции отдела главного механика на обсуждение передовой "Правды", помочь технической интелигенции овладеть большевизмом.

Я ему объяснил, что эта статья напечатана в "Правде" от 21-го сентября. Тов. Петров заявил, что он эту статью, кажется, читал. Ему я сказал, что эта статья, которую мы не знаем, что мы не должны ее коллективно обсудить на общем собрании интелигенции. И Петров должен быть на собрании, так как он, является руководителем технической

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Нет заботы о комсомольских общежитиях

Мне пришлось посетить комсомольские общежития один раз. И надо сказать, что районный комитет ВЛКСМ не уделяет должного внимания этим общежитиям. В двух домах живет более ста стахановцев, ударников, техников, слесарей, механиков и служащих, которым нужно создать культурные условия от отдыха. Но этого я там не видел.

Горячая, страшная, холодная, скелетная, не примазанная, в полах большие щели, в комнатах гулит ветер.

Начальнику паросантехники тоже тут. Мужчину нужно сказать, что его хозяйственного глаза там невидно, котельная № 2 совсем

не дает тепла в комсомольские дома. Ребята сидят в пальто, глашахах и в головных уборах.

П. Раев.

У комендантства тов. Горбунова — чрезмерное спокойствие, на жалобы комсомольцев он не обращает внимания. Тов. Горбунову надо допущенную ошибку исправить. Надо вмешаться в это дело РК ВЛКСМ, начальнику коммунального отдела тов. Токареву, председателю горсовета города Молотовска тов. Хопеву и в кратчайший срок создать хорошие условия отдыха в комсомольских домах. Надо упаковать дома, дать хороший свет, забросить соответствующую мебель: столы, стулья, койки — деревянные, хорошие кровати с постельной принадлежностью, обустроить красивые уголки.

Секретарь к-та ВЛКСМ промсооружений.

По следам наших материалов

"Недостатки работы
железнодорожной станции"

На заметку. Недостатки работы железнодорожной станции ("МК", 15, от 21 октября 1938 г.) начальника железнодорожного транспорта сообщают:

На станции Молотовск в связи с недостатком маневровых средств и плохой организацией работы имеется систематическая несвоевременная подача вагонов под погрузку и выгрузку. Все же при постановке вагонов под нагрузку представитель Металлопрома по различным причинам погрузку не производит, обрекая поданные вагоны на длительный простой.

Погрузо — разгрузочные места действительно не освещены. Неоднократные распоряжения главного инженера начальнику энер-

гоотдела Сандомирского об установлении автосцепления по проекту железнодорожного транспорта сообщают:

В части упорядочения работы станции изменены и проводятся ряд мероприятий: увеличено количество маневровых средств, станция разбивается на районы, устанавливается единый командир смены — маневровый диспетчер, упорядочивается внутристанционная связь и т. д. Надо полагать, что в самом кратчайший срок станция сумеет выпрямить свою работу и подобных жалоб поступать больше не будет.

Флакс.

Начальник железнодорожного транспорта.

ности и политическим мероприятиям со стороны тов. Петрова заслуживает внимания общественных организаций отдела главного механика.

Партия и советское правительство по достоинству оценили заслуги старых специалистов, инженеров, академиков, ставших на сторону рабочего класса и честно, под руководством партии строящих социалистическое общество. Такие выдающиеся специалисты — одаренности, как Бардин, Бильмас, Бурденко, показывают образцы не только как руководители на производстве, добиваясь перевыполнения производственных показателей, но и являются образцами политического воспитания молодых кадров производственно-технической ин-

телигенции. Нет и не может быть в социалистической стране "голых" специалистов, не признающих политики.

Советская страна выдвинула на ответственные участки социалистического строительства много честных молодых специалистов, преданных делу Ленина-Сталина, на деле доказавших свою практической и политической работой, что техника неотъемлема от политики.

Вся инженерно-техническая интелигенция нашей страны, как и весь советский народ с величайшим воодушевлением изучают гигантский труд большевиков. Краткий курс истории ВКП(б), но и может быть советского руководителя не овладевающего большизмом. Славин.

ЛЕКЦИИ НА
АНТИРЕЛИГИОЗНЫЕ
ТЕМЫ

В прошлый выходной день в рабочем клубе этого участка была проведена лекция на антирелигиозную тему. 320 человек с большим вниманием слушали лекцию тов. Шаргородского о контрреволюционной сущности церкви и сектантов и задачах антирелигиозной пропаганды.

После лекции, которая длилась около двух часов, тов. Шаргородскому было задано много вопросов, что говорит о большом интересе трудающихся Молотовска к лекциям на антирелигиозные темы.

В это же время в клубе инженерно-технических рабочих лектор Кособукин прочел лекцию о происхождении человека. Эта лекция, насыщенная понятными для всех примерами, прошла с большим успехом.

Остается пожелать, чтобы и в дальнейшем практиковались подобные лекции, на которые нужны привлекать высококвалифицированных лекторов.

Шахматно-шашечный турнир

В Молотовске начался шахматно-шашечный турнир, посвященный 20-летию Ленинско-Сталинского комсомола. В трех клубах города идет выявление лучших игроков.

После окончания клубных турниров будет проведен общегородской шахматно-шашечный турнир для победителей которых установлены призы.

Ответственный редактор
С. Махин.

О часах работы
магазинов
в предпраздничные
дни

С 28-го октября работ магазинов удлиняется на 2 часа.

5-6-го ноября магазины № 5 и 9 будут работать круглые сутки.

7-го ноября устанавливаются дежурные магазины № 1, 5, 6, 9, работают с 8-ми часов утра до 10 часов вечера.

8-го ноября все магазины работают нормально, Гортроттей

Утварь коробочка с зубами (протез). Проверка антигигиенического вознаграждение. Белоруссия, р. п. № 82/18 кв. 9-я сл. л.